
 زبان و ادبیات فارسی

1گزینة  -1

 است «با خشم سخن گفتن و آواز دادن»دمدمه: نزدیک، حدود، حوالی؛ در اصل به معنای 

 معنی درست کلمات در سایر گزینه ها :

ابرش: اسبی که بر اعضای او نقطه ها باشد-2

 «نقش ها و دعاهایی که به وسیله ی آن کاری خارق عادت انجام دهند»طلسم: در اصل واژه ای یونانی است به معنی -3

 کردنطلسم کسی را شکستن: کنایه از مشکل کسی را که دیگران از حل آن عاجزند، برطرف 

سوراخی در کوه یا تپه یا بیابان که محل استراحت چارپایان است؛ آغلزاغه: -4

1 گزینة -2

 در سایر گزینه ها : ی غلطمعنی درست واژه ها

قبه: عمارت گنبدی شکل / قدوم : آمدن ، قدم نهادن-2

: کار بیهوده و بی معنی / اعراض : روی برگرداندنهملمُ-3

مُنکَر: زشت، ناپسند )مُنکِر: انکار کننده( / جَیب : گریبان ، یقه-4

3و2 گزینة -3

 ط : معنی درست واژه های غل

 / چوک: مرغی است مانند جغد که خود را از درخت آویزان سازد و فریاد کند؛ شباویز ، مرغ حق بیگاه : دیر

3 گزینة -4

 املاء و رسم الخط درست واژه های غلط:
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 الف( به زودی )به جای بزودی( / مخذول: خوار، زبون گردیده

«افراد»؛ مجازاً «ذات ، طَبع: سرشت»ب( طِباع: جمع 

4 گزینة -5

 املای درست کلمه:

 فِراق : دوری ، هجران ، جدایی

2 گزینة -6

4 گزینة -7

 :آثار منظوم نویسندگان

 / با دماوند خاموش: سیاوش کسرایی/ بهرام نامه: نظامی گنجویگنجشک و جبرییل: سیّد حسن حسینی

2 گزینة -8

 :  3 گزینة -9

 ب، ج ،  هد ، الف ، : به ترتیب 

 وصال ≠دوری، بُد  :تضاد

 امید و آرزو-2رایحه -1بو :  :ایهام

 تناقض )پارادوکس( است «نجات دام باشد»و این که  «حلقه دام نجات»ترکیب  :تناقض

 اینکه سرو حیا کند و بتواند بنشیند :تشخیص

شاعر دلیل گذر نکردن از کوی معشوق را این دانسته که اشک های بسیار ناشی از فراق، جلوی چشم او را  :حسن تعلیل

 گرفته
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4 گزینة -11

 تشبیه : صحرای هوس

 ن دلاستعاره : مخاطب قرار داد

 از بی توجهیکنایه  –کنایه : سر در هوا بودن 

4 گزینة -11

 تشبیه : ماتم به سور / دار به نخل / دار به رایت )پرچم(

 منصور حلاج )در این معنا با دار تناسب دارد(-2پیروز -1ایهام تناسب : منصور : 

 پیروزی باشد اقض : سور بودن ماتم / دارتن

 تلمیح : اشاره به داستان به دار آویخته شدن منصور حلاج

3 گزینة -12

 / همیشه / -ِ / درن  / نا / پذیر / این / زد / و / خورد / -ِ/ انه / این / پر / کار / ی /   / روز-ِتلاش /  / همه تکواژها : این/

 تکواژ( 37ی / ها / می / ورز / یم )(ی / زیب / ا / )-ِ (ی/ که / به / خدا / ) ∅ی / از / عشق / ی / است / (گ)

1 گزینة -13

 تعیین : هسته / ارزش : وابسته ی پسین )مضاف الیه(

2 گزینة -14

 ش   اسم-ِ بُن مضارع +  دهش، نگارش :

 : نا + صفت   صفت نامنظّم،ناتمام
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 زیرنویس،دورنما : صفت/قید + بن مضارع   اسم

 صفت / آبرفت،دست فرسود : اسم + بن ماضی   اسم

3 گزینة -15

 است و متمم اسم به حساب می آید «علاقه»متمم برای  «مبانی»

4 گزینة -16

مفهوم مشترک : شکرگزاری خدا موجب افزایش نعمت است   1 گزینة -17

2 گزینة -18

 : خودستایی 2گزینه  مفهوم بیت

 قی و وارستگیبی تعلّ/  لزوم بازگشت به اصل و مبدأ :مفهوم سایر گزینه ها 

3 گزینة -19

 وجود واژه ی کیان )پادشاهان کیانی( و اشاره به رسم کیان، از زمینه های ملی و میهنی در حماسه در این بیت است.

3 گزینة -21

 اهر و پدیده های جزیی طبیعتمفهوم مشترک : در درون هر ذرّه عظمتی نهفته است؛ تجلّی خداوند در تمامی مظ

4 گزینة -21

 دنیا؛ عدم تعل، و دلبستگی به زندگی و مقاصد دنیوی یداریاو ناپ عتباریمفهوم مشترک : بی ا
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4 گزینة -22

 مفهوم بیت: قناعت پیشگی و پرهیز از تملّق و دریوزگی )گدایی(

 و شکیبایی است مفهوم مشترک سایر گزینه ها : لازمه ی رسیدن به مقصود و کامیابی، صبر

1 گزینة -23

 موجود بی زبان، قادر به تسبیح خداوند نیست. مفهوم بیت:

 مفهوم مشترک با سایر گزینه ها : همه ی موجودات در حال ذکر و تسبیح خداوند هستند

2 گزینة -24

 را فقط عاشق می فهمد مفهوم مصراع : هر کسی محرم راز عشق نیست؛ حال عاشق

1 گزینة -25

 : دعوت به سکوت و خاموشی و عدم افشای اسرار والمفهوم بیت س

 : پوشیده بودن اسرار خلقت 1مفهوم گزینه ی 

 مفهوم مشترک سایر گزینه ها : غیر ممکن بودن راز پوشی
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زبان عربی

1گزینه  -16

بصورت اسم  9بصورت معلوم و در گزینه  0به قتل برسد( ولی در گزینه ی  –فعل مجهول است )کشته شود « قُتِلَ»

 که جواب شرط است به صورت ماضی ترجمه شده نه مضارع اخباری« جعلنا»هم  4ترجمه شده در گزینه ی 

1گزینه  -12

به دست می آید –تحصل : حاصل می می گردد 

 الناس : مردم

 هم الذین : همان کسانی هستند که ...

 یقتنصون : شکار می کنند

9گزینه  -12

کان+فعل مضارع)یوکدون(= ماضی استمراری= تاکید می کردند

9گزینه  -13

 (4و  1الرمل معادل شن است نه شنی )رد گزینه های 

صورت ماضی بعید آمده خلب که ماضی استمراری است بههم ت 0در گزینه ی 

0گزینه -91

 ترجمه ی صحیح سایر گزینه ها :

: پرستار ماهر در کارهایش تنبلی نمی کند1
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 : دانش آموزان در کلاس نمراتشان را مشاهده کردند در حالی که موفق بودند9

: با کسی که با تو دلسوزی می کند در حالی که تو در غفلت هستی دوستی کن4

4گزینه  -90

عبارت عربی می گوید برادرت را با نیکی سرزنش کن ولی عبارت فارسی می گوید هر سرزنش و نکوهشی باید تمام شود 

 و خیلی بر آن اصرار نکنیم

0گزینه  -91

(9و  1عصر کنونی ما : عصرنا الحاضر )رد گزینه های 

 (4و  1: نکره است )رد گزینه های ابتکارهایی 

0گزینه  -99

 4و  1است : رد گزینه های پزشک معرفه 

9و  1پرسیدم : ماضی ساده است و به کان نیاز ندارد : رد گزینه های 

همانا فیل به وسیله ی خرطومش شاخه های درختان را به آسانی می خورد و خرطوم یک عضو  ترجمه ی درک مطلب :

 که از بینی و دهان تشکیل می شود. ویژه است

ومش حبه های قند را از دست کودک بگیرد. همانا آن خرطوم وسیله ی لمس کردن و می گویند فیل میتواند با خرط

فیل حیوانی محتاط است که هرگز خود در دام صیاد نمی افتد و اشتباهی  نوشیدن و تمیز کردن و جابجایی و جنگ است.

ی در یک چاله بیفتد در طول که یک بار آن را مرتکب شده و آن را دید مرتکب نمی شود. پس )به طور مثال( هر گاه روز

 زندگی اش دیگر از آن راه عبور نمی کند.

فیل از بچه هایش مراقبت می کند و در یک فضای گرم خانوادگی از آنها مواظبت می کند.

خداوند به فیل عاج هایی براي دفاع از خود بخشیده است، ولی آنها )عاج ها( براي او مشکل ساز شده است، زمانی که 
شکارچیان بر آنها )عاج ها( طمع می ورزند تا آنها را بفروشند و دارایی و پول هایی بدست آورند. 
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فیل حیوانات را شکار نمی کند پس او حیوانی است که با خوردن گیاهان زندگی می کند. او شانزده ساعت را در جستجوی 

تُن می رسد و تا هفتاد سالگی عمر می غذایش وقت صرف می کند و فقط سه یا چهار ساعت می خوابد. و وزن او به شش 

 کند.

: اینکه او یک اشتباه را دو مرتبه مرتکب نمی شود 9گزینه  -94

: فیل تنها یک وسیله برای نوشیدن و بویایی و حمل کردن و جنگ دارد 4گزینه  -93

: زمانی که نتیجه ی اشتباهش را ببیند 4گزینه  -96

میبیند و هر چند که کوچک باشند )مثل حبه قند( می تواند آنها را بگیرد : فیل اشیاء را به دقت 9گزینه  -92

مضارع مرفوع از باب تفعّل است «یَتَألَّفُ» 0گزینه  -92

 اسم مبنی بر فتح است« ذلک» 1گزینه  -93

9گزینه  -41

معتل و اجوف / فعل منصوب  –معرب  –بزادة حرفین  –مزید ثلاثی مِن باب تفاعل  –للغائب  –یتناول : فعل مضارع 

 بحرف اللام و علامة نصبه حذف نون الإعراب

0گزینه  -40

معتل و اجوف / فعل منصوب بحرف  –معرب  –مبنی للمعلوم  –متعدّ  –ثلاثی مجرد  –فعل مضارع للغائبین «: یبیعوا»

 اللام و علامة نصبه حذف نون الاعراب

0گزینه  -41

صحیح الآخر / مفعول به و منصوب  –معرّف بأل  –منصرف  –معرب  –جامد  –م للمونّث جمع سال –اسم « : الحیوانات»

 بالکسرة
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4گزینه  -49

مضاف الیه و مجرور تقدیراً است ولی در سایر گزینه ها اسم حروف مشبه بالفعل و منصوب با اعراب ظاهری « القاضی»

 است

 علّهفعل شرط و مجزوم با حذف حرف « یَنسَ» 9گزینه  -44

درست است )مضاف بدون نون مثنی و جمع می آید(« مُصلّی» 4گزینه  -43

4گزینه  -46

نافیه و غیر عامل است.« لا» 4نفی جنس است و در گزینه « لا» 9ناهیه و در گزینه « لا» 1و  0در گزینه 

 : کسی آن را نمی داند به جز خداوند متعال 4ترجمه گزینه 

 جمله ی وصفیه است.« ینفع»کره و اسم ن« عمل» 9گزینه  -42

مضاف الیه است« یومٍ»مجرور به حرف جر و « کل» 1گزینه  -42

حقّاً مفعول مطلق است ولی در سایر گزینه ها اسم حروف مشبهة بالفعل می باشد 9در گزینه  9گزینه  -43

ام می کنداسم جامد نکره و منصوب است که نقش تمییز داشته و رفع ابه« علماً» 0گزینه  -31
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فرهنگ و معارف اسلامی

5گزینه  -15

بدون هدف، پیوستگی، ارتباط و هماهنگی معنا ندارد. بنابراین هدف به پیوستگی، ارتباط و هماهنگی معنا می دهد. آیه 

 ای که به حق بودن نظام آفرینش اشاره دارد ، بیانگر هدف مندی جهان است. 

5گزینه  -15

خداوند به ما کرامت بخشیده و بر بسیاری از مخلوقات برتری داده و آنچه را که در ...« ولقد کرمنا بنی آدم »طبق آیه ی 

 آسمان ها و زمین است برای ما آفریده و توانایی بهره مندی از آنها را در وجود ما قرار داده است

5گزینه  -15

ش می شود و در نتیجه به یأس و ناامیدی از پیامد های انکار معاد این است که همین زندگی چند روزه نیز برایش بی ارز

 دچار شده و از دیگران کناره می گیرد

5گزینه  -15

ضرورت وجود جهان « ام نجعل الذین ءامنوا و و عملوا الصالحات کالمفسدین فی الارض ام نجعل المتقین کالفجار»آیه ی 

 آخرت را با توجه به عدل الهی بیان نموده است

5گزینه  -11

صور اول تغییر در ساختار زمین و آسمان اتفاق می افتد. این تغییر چنان عمیق است که آسمان ها و زمین به در نفخ 

 آسمان ها و زمین دیگر تبدیل می شوند

5گزینه  -15
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 قل حسبی الله : بگو خدا»تکیه و اعتماد بر خدا )توکل بر خدا( به انسان آرامش می دهد و به آینده امیدوار می کند.آیه 

 بیانگر توکل بر خداست« برای من کافی است

5گزینه  -15

5گزینه  -15

امام علی )ع( می فرماید : مثل آدم های با تقوا مثل سوارکارانی است که بر اسب های راهوار و رام سوار شده اند و -15

لجام اسب را در اختیار دارند

5گزینه  -56

مجموعه ی قانون برای اصلاح جامعه کافی نیستامام خمینی )ره( فرمودند :   5گزینه  -55

5گزینه  -55

تو برای من به منزله ی هارون برای موسی هستی ، جز اینکه بعد از من »پیامبر اکرم )ص( در حدیث منزلت فرمود : 

دارد. تناسب  5با توجه به انتهای حدیث که به ختم نبوت اشاره دارد، حدیث منزلت با آیه ی گزینه « پیامبری نیست

 «محمد پدر هیچ یک از مردان شما نیست اما او فرستاده ی خدا و پایان پیامبران است»:  5معنی گزینه 

5گزینه  -55

: و محمد نیست مگر رسولی که پیش از او رسولان دیگری بودند. پس اگر او بمیرد یا کشته شود، آیا شما  5معنی گزینه 

 به دین گذشتگان خود برخواهید گشت

5گزینه  -55

5گزینه  -51

5گزینه  -55
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در عصر غیبت کبری، مرجعیت دینی توسط فقیه دارای شرایط و ولایت ظاهری توسط ولی فقیه ادامه می یابد. با توجه 

تفقه در دین همان استمرار « فلو لا نفر من کل فرقه منهم طائفه لیتفقهوا فی الدین»به ادامه ی آیه که می فرماید: 

 تمرجعیت دینی اس

5گزینه  -55

پیشوایان ما همچون حضرت زینب )س( چون بنده ی حقیقی خدا بودند، در سخت ترین شرایط زندگی، عزت مندانه 

 نیز به عزت نفس اشاره دارد.« و لله العزه و لرسوله و للمؤمنین»زیستند و هرگز تن به خواری ندادند. آیه ی 

5گزینه  -55

هربانی فروتنی کن و بگو: پروردگارا آن دو را ببخشای آن گونه که مرا در کودکی پرورش و به آن دو از روی م»معنی آیه : 

این آیه احسان بی قید وشرط به پدر و مادر را از وظایف فرزندان بیان نموده که فروتنی و طلب بخشش از « دادند

 لط استبدلیل آن که تنها پدر و مادر مؤمن به خدا را آورده غ 5گزینه .  مصادیق آن است

5گزینه  -55

5گزینه  -56

«خداوند پروردگار من و شماست. پس باید او را بپرستید»می فرماید که : « اإنّ الله ربیّ و ربّکم فاعبدوه»آیه ی 

 یعنی این آیه به رابطه ی توحید در ربوبیت و توحید در عبادت اشاره دارد.

 «دادیم و )انسان( یا شاکر است یا ناسپاسهمانا ما راه را نشان »ترجمه آیه :   5گزینه  -55

5گزینه  -55

5گزینه  -55

5گزینه  -55

: بگو چه کسی زیورهایی را که خدا برای بندگانش پدید آورده و روزی های پاکیزه را حرام کرده 5معنی آیه گزینه 

5گزینه  -51
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زبان انگلیسی

.لازم است که هر دانش آموزی سر وقت و با آمادگی خوب سر کلاس بیاید   3گزینه  -67

حالی که تکالیفش را انجام می دهد، رادیو را روشن نکند. گفت در سیمین به برادش   2گزینه  -66

یخچال پر از میوه ها و سبزیجات است. حتماَ پدرم به فروشگاه رفته است.   4گزینه  -67

.چنان زلزله بزرگ )مخربی( بود که تقریباَ تمامی خانه های روستا را ویران کرد   4 گزینه -67

را روشن تر و گرم تر کرد. آن ،چوب بیشتر به آتش افزودنخوشحال بودیم که دیدیم    1 گزینه -78

مکان محل،-4آلودگی -3شکل گیری -2افزودن -1معنی گزینه ها : 

تلاش برای پیش بینی آب و هوا کار آسانی نیست، چون که به تجهیزات مخصوصی نیاز دارد.   3 گزینه -71

بیان کردن-4پیش بینی کردن )آب و هوا( -3ن، گفتن بیان کرد-2تخمین زدن -1معنی گزینه ها : 

.فرید اصلًا فرانسوی بلد نیست، بنابراین باید در یک دوره ی ابتدایی برای افراد مبتدی شرکت کند   3 گزینه -72

پرورشی-4 ابتدایی-3 علمی-2 مستقیم-1:  ها معنی گزینه

.داشت به فرودگاه دیر رسیدیم اما به خوش شانسی ما هواپیما تاخیر   1 گزینه -73

کاملاً -4 مطمئناً -3 اساساً-2 خوشبختانه-1معنی گزینه ها : 

پدر و مادر علی باید به او کمک کنند چون که عملکرد او در امتحانات اخیر ضعیف بوده است.   4 گزینه -74

عملکرد-4 ترفیع-3 پیروزی-2 کیفیت-1 معنی گزینه ها :
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د ندارد.وجومثل سینما زیادی  سرگرمی هایدر برخی از شهرهای کوچک هنوز برای افراد جوان    2 گزینه -78

محیط-4 ارتباط-3 سرگرمی-2 اشتغال-1 معنی گزینه ها :

.بگیردبهرام دیگر بچه نیست وقتش رسیده که زندگی را جدی تر    2 گزینه -77

انجام دادن-4 قرار دادن-3 گرفتن-2 درست کردن-1 معنی گزینه ها :

1 گزینه -76

A  :چرا بیرون می روی؟ 

B : ی هست که بتوانم برایت انجام دهم؟. کاربگیرمتم را از خشک شویی قصد دارم ک

 درست کردن-4 صدا زدن-3 مراقبت کردن از-2 گرفتن-1 معنی گزینه ها :

آیا تا کنون رادیو گرافی شده اید؟ اگر استخوانتان شکسته باشد، دندان درد داشته اید یا چمدانی را به هواپیما متن : ترجمه 

عکاسی را در دهانتان قرار می دهید.  فیلمشما  دندان پزشک)مطب( . در اید شده (رادیوگرافی) احتمالاًبرده باشید، 

که از دید مستقیم پنهان است. رادیو شی ای از استخوان، دندان یا  گرفتنت برای عکس رادیوگرافی روش مخصوصی اس

گرافی به طرق زیادی مفید است. پزشک با بررسی رادیو گرافی می تواند ببیند که آیا استخوانی شکسته است یا دندانی 

دا کردن اشیاء مخفی دیگر هم مفید . رادیو گرافی ها در پیکشف شد 1778پوسیدگی دارد. فرآیند رادیوگرافی در سال 

م از و نگاه کردن هر کدا الزامی به باز کردنهستند. برای مثال در فرودگاه ها چمدان ها عکس برداری می شوند تا بدون 

 وجود دارد )یا نه( (چمدان ها)در داخل  ء خطرناکیآنها، متوجه شوند که آیا شی

به طور فعالانه-4 شاید-3 دقیقاً-2 به طور مختصر-1 معنی گزینه ها :   3 گزینه -77

ی از انجام یک کار استفاده کنیم.می توانیم برای بیان هدف کل toتوضیح : از مصدر با    2 گزینه -77

واحد-4 زمینه-3 مساله-2 شیء-1 معنی گزینه ها :   1 گزینه -78

4 گزینه -71
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قبل از  (x ray process)متعدی است. با توجه به اینکه در این سوال مفعول )کشف کردن(  discoverفعل توضیح : 

 جای خاالی استفاده شدهنه بعد از آن، در جای خالی به فعل مجهول نیاز داریم.

3 گزینه -72

رای بیان اجبار و ضرورت به طور کلی استفاده می شود و فعل اصلی بعد از آن به شکل ب have toتوضیح : فعل وجهی 

 ساده مورد استفاده قرار می گیرد.

 به عنوانکه در سرتاسر جهان تا یک زبان جهانی ساده را ایجاد کنند مردم سال هاست که تلاش می کنند ترجمه متن : 

د شد. در سیصد سال گذشته، بیش از هفتصد زبان این چنینی پیشنهاد شده وسیله ی ارتباط مشترک به کار گرفته خواه

زبانی به نام اسپرانتو است. این )زبان( توسط لودویک زامنهوف که در لهستان زندگی اند. موفق ترین و محبوب ترین این ها 

لهستان زندگی می کردند در می کرد ابداع شد. وقتی که او بزرگ می شد، میدید که مردم با گذشته های مختلف که در 

ارتباط برقرار کردن با یکدیگر دشواری زیادی دارند. این اغلب منجر به اختلافاتی می شد. لودویک احساس می کرد که 

ن او شروع به ابرایا یکدیگر تفاهم داشته باشند. بنیک زبان مشترک به آنها کمک خواهد کرد یکدیگر را بهتر درک کنند و ب

کار کردن بر روی یک زبان بین المللی مشترک نمود. او در حالی که هنوز در مدرسه بود، کار کردن )روی این زبان( را 

، اطلاعاتی را در مورد زبان جدیدش منتشر کرد. او از نام واقعی اش استفاده نکرد. او از نام 1776شروع کرد! او در سال 

معنی شخصی که امیدوار است می باشد( استفاده کرد. به زودی، مردم سرتاسر جهان به به زبان او  دکتر اسپرانتو )که به

م اسپرانتو علاقمند شدند. امروزه، اسپرانتو توسط حدود هشت میلیون نفر در سرتاسر جهان تکلم می شود. بسیاری به اس

للی، آن را به طرق مختلف به رسمیت می شناسند. اسپرانتو اغلب در پخش های رادیویی لماز دولت ها و سازمان های بین ا

 ی دولتی رسمی استفاده می شود.ها از ایستگاه

2 گزینه -73

متن عمدتاً در چه موردی است؟

اسپرانتو چطور به مردم کمک کرده -3 ابداع یک زبان جهانی-2 زندگی یک پسر مدرسه ای لهستانی-1 معنی گزینه ها :

 چطور اغلب )منظور( یکدیگر را متوجه نمی شوند مردم-4 است
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4 گزینه -74

 به چه چیزی اشاره دارد 4در سطر  theseکلمه 

زبان ها-4 افراد،مردم-3 وسایل-2 سال ها-1 معنی گزینه ها :

2 گزینه -78

یک از جملات زیر صحیح است ؟کدام 

 : ها معنی گزینه

لودویک از مردم می ترسید بنابراین اسمش را تغییر داد-1

لودویک وقتی شروع به کار کردن روی ایده اش کرد که خیلی جوان بود-2

اسپرانتو در سیصد سال گذشته به طور گسترده ای استفاده شده است-3

 many سوال کنکور)در دفترچه این با او مخالفت کردند ، بنابرک را متوجه نمی شدندبسیاری از افراد )منظور( لودوی-4

 تایپ شده است( mayبه اشتباه 

1 گزینه -77

چه چیزی را در مورد لودویک زامنهوف متوجه می شویم؟

 معنی گزینه ها :

او امیدوار بود که اختراعش روزی موفق خواهد شد-1

او وقتی بزرگ می شد، در ارتباط برقرار کردن با مردم با دشواری رو به رو بود-2

او با هشت میلیون نفر به زبان اسپرانتو صحبت کرد-3

ردک ادیویی رسمی کار میاو در یک ایستگاه ر-4

آب و هوا شرایطی مثل باران، باد و آفتاب را توصیف می کند که در مدت زمان کوتاهی در محل خاصی وجود ترجمه متن : 

ک ی ی بعدی تغییر کند.دارد. اقلیم، الگوی کلی آب و هوا در یک ناحیه است. آب و هوا می تواند از یک لحظه تا لحظه 
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روز گرم آفتابی می تواند ناگهان دچار طوفان شدیدی شود. ابرهای تیره شکل می گیرند، بادهای قوی می وزند و باران به 

شدت روی زمین می ریزد، با وجود این ممکن است این )شرایط( فقط چند دقیقه قبل از بازگشت هوای آفتابی باشد. اما 

ان، مثل بخش هایی از مناطق استوایی، هوا برای ماه ها به ندرت تغییر می کند. آن جا هوا در برخی از بخش های جه

همیشه گرم است و باران های سنگین می بارند. هواشناسان دانشمندانی هستند که آب و هوا را بررسی و پیش بینی می 

م می دهند. اما علی رغم استفاده از ماهواره ها، کنند. آنها این را با مطالعه ی ابرها، بادها و دما و فشار جوّ زمین انجا

کامپیوترها و سایر فناوری ها در پیش بینی آب و هوا، آب و هوا به عنوان نیرویی از طبیعت باقی مانده است که پیش بینی 

سرتاسر آن سخت می باشد. چند هزار ایستگاه هواشناسی بر روی زمین، کشتی ها و هواپیماها، شرایط آب و هوایی را در 

جهان بررسی می کنند. این ایستگاهها دارای ابزاری هستند که دما ، بارش باران ، سرعت و جهت باد، فشار هوا و رطوبت 

را اندازه گیری می کنند. بالون هایی به اسم رادیوسوند، ابزارهایی را حمل می کنند تا اندازه گیری ها را به آسمان ببرند. 

 ا، تصاویری از ابرها را به زمین می فرستند.ماهواره های هواشناسی در فض

4 گزینه -76

رد زیر درباره تفاوت آب و هوا و اقلیم صحیح است ؟کدام یک از موا

 معنی گزینه ها :

آب و هوا به شرایط جوی قابل پیش بینی اشاره دارد-1

اقلیم به شرایطی مثل باران و باد اشاره دارد-2

ثابت یک منطقه است آب و هوا الگوی اقلیمی-3

اقلیم به یک وضعیت ثابت تر اشاره دارد-4

3 گزینه -77

طبق متن، هواشناسان در هنگام پیش بینی آب و هوا چه کاری را انجام نمی دهند؟

 معنی گزینه ها :

آن ها ابرها را مطالعه می کنند-1

د ها را مطالعه می کننداآن ها ب-2

آن ها در بالون های مخصوصی به هوا می روند-3
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ن ها فشار جوّ زمین را بررسی می کنندآ-4

3 گزینه -77

 به چه معناست؟ 7در سطر  «barely»کلمه 

گه گاه-4 به ندرت-3 اغلب-2 هرگز-1معنی گزینه ها : 

4 گزینه -188

کدام یک از موارد زیر صحیح نیست؟

 معنی گزینه ها:

ایستگاه های هواشناسی فقط روی زمین ساخته نمی شوند-1

ایستگاه های هواشناسی دارای تجهیزات بسیار پیشرفته هستند-2

برند بزارهای مشخصی را به آسمان میرادیوسوندها بالون هایی هستند که ا-3

پیش بینی آب و هوا را بدون هیچ گونه دشواری ممکن می کنندها و ماهواره ها  کامپیوتر-4
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، تِ یک ػذد ثاتت ٍ گَیا تسیاس ًضدیک هی ضَد. خولِ دّن دًثال39999/2ٍ3999/2ٍ399/2ٍ39/2ِخولات دًثالِ ....ٍ-101

 تفاضل آى ّا اص ایي ػذد ثاتت کذام است؟

1)11-102)10-103) 9-104)10-10×2 

 (1گضیٌِ )

 است. تٌاتشایي: ّوگشا 93/2;  4/2ایي دًثالِ تِ ػذد 


1110

10
9000932421042 

تا

//a/

bax(log)x(f(تاتغ-102  x),(فقظ تشای هقادیش 3 
2
1

24تا هؼٌی است، اگش  )(f ُتاضذ، آًگا)(f
9
4

 کذام است؟ 

1)2- 2)1- 3) 
2
1

 4)1 

 (1گضیٌِ )

),(تاصُ  fساُ اٍل: تا تَخِ تِ ایٌکِ داهٌِ تاتغ  
2
1

است تٌاتشایي  
2
1

x  0سیطِ ػثاستbax  است. ٍ اص عشفی عثق

24فشض  )(f  ِتٌاتشایي ضاتغf :تِ صَست صیش خَاّذ تَد 

2
9
1

39
4

123  )(log)(f)x(log)x(f

ساُ دٍم: 

)(ba)ba(log)(f 19424324 

21
1

20
2
1

2
1

 ab
)(

babaxِ0سیطbax.است
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9321تا اسقام -104  سقن آى صٍج تاضذ؟ 2تِ چٌذ عشیق هی تَاى یک ػذد پٌح سقوی ساخت، تِ عَسی کِ دسست  ,,,....,
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x|x||x|yًوَداس تاتغ -108   دس یک تاصُ اکیذا ًضٍلی است. ضاتغِ هؼکَس آى دس ایي تاصُ کذام است؟ 462
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x(U(siny((ضکل سٍتِ سٍ، ًوَداس تاتغ -110
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حذ دًثالِ-113
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2صاٍیِ تیي هواس چپ ٍ هواس ساست، ًوَداس تاتغ تا ضاتغِ اگش-117
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ٍاحذ دس ثاًیِ اص آى  2/0تا سشػت ثاتت  BCهَاصی  ٍاحذ است. خظ  12AHٍ استفاع   20BCضلغ  ABCدس هثلث -121
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1)18- 2)15- 3)12- 4)9-

 (1گضیٌِ )

)axx(x

axxx)x(f





12222

222434

 دس ایي ًقغِ داسای سیطِ هضاػف است. لزا: fدس یکی اص ًقاط ػغف ضیة خظ هواس صفش است. تٌاتشایي 

180226
0

01222 

 aaaxx
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اگش -123



x

dt
t

)tln(
x)x(G

2 2
G)(تاضذ،  22 4  2چٌذ تشاتش ln  است؟

1)12)5/1 3)24)3

 (3گضیٌِ )

 224
4
4

4
1

1604 LnLn
Ln

)(G





  x

)x(Ln

x
xdt

t

)tln(x
x)x(G

2
2
12

2
2

2
2

dxحاصل اًتگشال -124
x

x
]

x
[

4
0

1
2

است؟  ، کذام

1) 2224 ln2) 2224 ln3) 222 ln 4) 2222 ln

( 1گضیٌِ )

2224222444
22

12
1

4
2

14
2

2
0

1
2

4
0

Ln)Ln()Ln(|)Lnxx(

dx)
x

x(dx
x

x
odxdx

x

x
]

x
[














تش هواس دلخَاُ دایشُ ػوَد  Bاهتذاد هی دّین. اص ًقغِ  Bسا تِ اًذاصُ خَد تا ًقغِ  OA، ضؼاع  Oدس یک دایشُ تِ هشکض -125

BD  سا فشٍد هی آٍسین، اگش


34ADBِصاٍی است؟OADتاضذ، دسخِ چٌذ

1)682)733)1024)146

 (3گضیٌِ )

سسن هی کٌین.  سا تش خظ هواس  ACػوَد  Aاص ًقغِ 

خَاّین داضت:

CDEC
CD

ECABOA

CD

EC

AB

OA
BD||AC||OE 


 1

ًیض  Aتٌاتشایي ًیوساص صاٍیِ است. پس ایي هثلث هتساٍی الساقیي است.  ED، هیاًِ ضلغ  ACاستفاع  AEDتٌاتشایي دس هثلث 

 خَاّذ تَد. دس ًتیدِ:

)ÂBD||AC(BD̂AÂÂ 3433432 

دس هثلث اص عشفی 


OAE  ،OEOA :تٌاتشایي 

102343321341  ÂÂÂDÂOÂ
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 AB غتش ضل Bهشکض دایشُ ای است کِ دس ًقغِ  ACدس اهتذاد  Oًقغِ  ABC(AB=AC)دس هثلث هتساٍی الساقیي -126

 چگًَِ است؟ OCDقغغ کشدُ است. هثلث  Dایي دایشُ سا دس  BCهواس است. اهتذاد 

 قائن الضاٍیِ(2 هتساٍی الساقیي(1

غیشهطخص (4 قائن الضاٍیِ ٍ هتساٍی الساقیي(3

 (2گضیٌِ )

 9090 CÔDAĈBCD̂O    9090  AB̂CCB̂DCB̂OCD̂O

)ABC)ACABدس هثلث -127
3
2

  پاسُ خظ ،ND  ًِهَاصی هیاAM  است. ًسثت
AE

AD
 کذام است؟ 

1) 
9
4

2) 
9
5

3) 
3
2

4) 
5
4

( 3گضیٌِ )

 :ساُ اٍل

(1 )
MN

BM

AD

AC

MN

BM

AD

AB
DN||AM  3

2

(3 )
MN

NC

AE

EC
,)(

MC

NC

AC

EC
AM||EN  2

3
22

2
3

31 



AE

AD
)(

MC

NC

AC

EC

AE

ADMCBM
)()(
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  :ساُ دٍم

 اهتذاد هی دّین: Mسا تِ اًذاصُ خَدش اص عشف ًقغِ  AMهیاًِ 

3
2


AC

AB

AC

FC

AE

FG

AE

AD












FGAD
AB||CF

DN||AF
ABCFFCMABM

 سسن ضذُ است. کذام ًاهساٍی ّوَاسُ دسست است؟ ADٍ ًیوساص داخلی  AM، هیاًِ  ABCدس هثلث -128

1)AM<BC  2)AM<AB  3)AD<AB  4)AD<AM  

 (4گضیٌِ )

 استفاع  ًیوساص     هیاًِ      AH  AD  AM

، تا هواس هطتشک خاسخی ایي دٍ دایشُ،  OOهواس خاسج اًذ. دایشُ ای تِ قغش  O  ٍOدٍ دایشُ ًاهساٍی تِ هشکضّای -129

 کذام ٍضؼیت سا داسد؟

 ًاهطخص (4 هتخاسج (3 هواس(2 هتقاعغ (1

 (2گضیٌِ )

11اگش  RAO  ٍ22 RBO   ًِقغ ٍO  21ٍسظOO تاضذ ٍ اص آى ػوَدOH  سا تش هواس هطتشک خاسخی سسن کٌین، دس

 ایي صَست:

2
21

2
21

2
21

21
OO

OH
RR

OH
BOAO

OHOH||BO||AO 







هواس خَاّذ تَد.  ABسسن هی ضَد. لزا ایي دایشُ تش هواس هطتشک  21OOضؼاع دایشُ ای است کِ تِ قغش  OHتٌاتشایي 
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سسن ضذُ است. ًسثت  ADMاست. دایشُ هحیغی هثلث  Aًیوساص صاٍیِ  BC  ٍADٍسظ ضلغ  Mًقغِ  ABCدس هثلث -130

CC

BB




تشاتش کذام است؟ 

1)12) 
AC

AB
3) 

CA

BA




4) 

DM

DB

 (1گضیٌِ )

)(
BD

CD

AB

AC
AD 1ًیوساص

1




BB

CC
)(

BD

CD

BA

CA

BB

CCMCBM

BMBDBABB

CDCMCACC 1















تا استفادُ اص کذام تثذیل ٌّذسی، داخل هثلث هفشٍض هی تَاى هشتؼی هحاط کشد، کِ یک ضلغ آى تش سٍی ضلغ هثلث ٍ دٍ-131

 سأس دیگش تش سٍی دٍ ضلغ ایي هثلث قشاس گیشًذ؟

تداًس (4 اًتقال(3 تاصتاب(2 دٍساى(1

 ( تِ کوک تداًس اهکاى پزیش است. 4گضیٌِ )

اص آى تِ یک فاصلِ B , C , Dسا عَسی تؼییي کٌیذ، کِ ًقاط  Aاست. صفحِ گزاس تش  BCDلث دس خاسج صفحِ هث Aًقغِ -132

 تاضٌذ. تؼذاد ایي ًَع صفحات کذام است؟

1)12)23)34)4

 (4گضیٌِ )

تِ یک فاصلِ تاضذ.  B,C,Dهی گزسد کِ اص ًقاط  Aصفحِ اص  4غیشٍاقغ تش یک صفحِ تاضٌذ  D,C,B,Aًکتِ: اگش ًقاط 

ػثَس کٌذ.  BD , BC , DCٍ ٍسظ  Aسسن ضَد ٍ صفحاتی کِ اص  B,C,Dاص  ُتِ هَاصات صفحِ گزسًذ Aای کِ اص  صفحِ
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O),,,(B),,,(A),,(ًقاط -133 145421000  ٍ هفشٍض ّستٌذ





ABAM
3
2

، هقذاس  


|OM| کذام است؟

1)102)113)134)14

 (1گضیٌِ )

10301

3
3
2

1

6
3
2

4

6
3
2

5

3
2

366145





































OM),,(M

z

y

)(x

ABAM

),,(AB,)z,y,x(AM,)z,y,x(M

فاصلِ دٍ خظ تِ هؼادلات -134
11

2
2
1







 zyx
 ٍ)yz,yx( 212 است؟ کذام

1)62)223)324)23

 (2گضیٌِ )

),,(A),,,(u
z

y
x

:D 20111211
2

2
1

1 










),,(AB 220 


  دٍ خظ هَاصی اًذ


),,(B),,,(u:D 02111222

22
6
34

444 















|u|

|uAB|
h),,(uAB

صفحِ گزسًذُ تش خظ تِ هؼادلِ -135
1
2

32
1






 zyx
ًقغِ )  ّا سا تا کذام استفاع قغغ هی کٌذ؟ z( هحَس 0ٍ  3ٍ  0ٍ

1)2-2)3-3)24)3

 (4گضیٌِ )

),,(u),,,(AB),(,B),,,(AA 13223103201 





 سٍی خظ 










 ),,(uABn 333 0033303  )z()y()x( 3
0

9333 


 z
yx

zyx
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),(دس ًقغِ  C  ٍCدٍ دایشُ -136 ),(ّوَاسُ اص ًقغِ  Cهواس تشًٍی ّن ّستٌذ. اگش قائن ّای تش دایشُ  10 32   تگزسد، هشکض

 کذام است؟ 5تا ضؼاع  Cدایشُ 

1) ),( 312) ),( 213) ),( 21  4) ),( 11  

(1)گضیٌِ 

O),(ًقغِ  Cتا تَخِ تِ صَست سَال هشکض دایشُ  32  ِهی تاضذ. فاصلِ ًقغ),(  تشاتش ضؼاع است تٌاتشایي: Cاص هشکض  10

( ایي فاصلِ سا هی دّذ 1گضیٌِ ) 53552522422 OO)(OA

F),(سْوی تِ کاًَى -137 تا کاًَى  Aقغغ هی کٌذ، فاصلِ ًقغِ  Aّا سا دس ًقغِ  x، هحَس  1xٍ خظ ّادی تِ هؼادلِ  23

 سْوی کذام است؟

1)25/2 2)5/2 3)75/2 4)3

 (2گضیٌِ )

 1x افقی است سْوی 









)(p
),p(F),(F

13
2

23

0
1242221

1
1



y

)x)(()y(p,
)(

px

52
2
5

4
4
922023

2
3

2
3

/)()(AFAx 

، تا ساتغِ  Aهاتشیس دٍساى -138





















y

x
.A

y

x
12222425، هؼادلِ هقغغ هخشٍعی    yxyx سا تِ صَست استاًذاسد

x,yتش حسة   تثذیل هی کٌذ. تاًژاًت صاٍیِ دٍساى کذام است؟ 

1) 
3
2

2) 
4
3

3) 
3
4

4) 
2
3

(2گضیٌِ )

4
3

0127212
7
24

21

2
7
24

25
24

2 









 tantantan

tan

tan

)(CA

B
tan

32اگش -139 ]ija[A  ٍ34 ]ijb[B تاضٌذ، کذام ضشب هاتشیس ّا تؼشیف ضذُ است؟

1)AB 2)A
t
B 3)B

t
A

t 4)AB
t

(4) گضیٌِ

AB
t  قاتل ضشب است

t
B,

t
AB,A 43233432
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اگش-140






















300
120
211

A 1تاضذ، هدوَع دسایِ ّای ستَى دٍم هاتشیس
A کذام است؟ 

1) 
3
1

 2) 
3
2

 صفش(4 1(3 

 (3گضیٌِ )

A :هاتشیس تالا هثلثی است. تٌاتشایي 

10
2
1

2
1

3
1

00

4
1

2
1

0

2
1

2
1

1

3
1

00

32
1

2
1

0

321
41

21
1

1

1 



























































 )(

)(

A

، افضٍدُ ضَد، دسصذ فشاٍاًی ًسثی دس دستِ ٍسظ دادُ ّای خذیذ 32ٍ  29تِ دادُ ّای آهاسی تا ًوَداس چٌذتش، دٍ دادُ -141

 کذام است؟

1)232)243)254)26

 (3گضیٌِ )

 دستِ ّا 5/25-5/22 5/28-5/25 5/31-5/28 5/34-5/31 5/37-5/34

 فشاٍاًی 9 11 12 10 8

 دس دستِ ّای سَم ٍ چْاسم قشاس هی گیشًذ تٌاتشایي: 32ٍ  29دادُ ّای 

25100  خذیذ
250
112

1123 



f

تاضذ، تا تؼییي فشاٍاًی دستِ چْاسم هقذاس ٍاسیاًس کذام است؟ 16اگش هیاًگیي دادُ ّای دستِ تٌذی ضذُ، تشاتش -142

1)85/4 2)92/4 3)55/5 4)74/5 

 (3گضیٌِ )

ًوایٌذُ دستِ 12 14 16 18 20

4 2 0 2- 4- xx 

3 a 10 7 5 فشاٍاًی 
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 هدوَع اختلاف دادُ ّا اص هیاًگیي صفش است. تٌاتشایي:

555
9
50

36

243221120102272452
2

1104320102745

/
)()()()()(

n

)xx(

a)()(a)()()(













12دس اثثات ًاهساٍی -143  n
!n  تِ سٍش اصل استقشای تؼوین یافتِ، ػذد ،m ،هٌاسة ٍ ساتغِ تذیْی دس گام تؼذی حکن

 کذام است؟ kmتشای 
1) 521  m,k 2) 621  m,k 3) 5412  m,)k( 4) 6412  m,)k( 

 (1گضیٌِ )

625دسست است صیشا 5mایي ًاهساٍی تِ اصای  ! ( ٌِغیشقاتل قثَل است. 4( ٍ )2. تٌاتشایي گضی )
12  n

!nفشض استقشاء :
221  n

)!n(حکن استقشاء :

21n2221221211211
112  

 ))(n(nn)n(n)n()!n(
)n(n!n

، تِ عَس یقیي، حذاقل چٌذ ػضَ 27تش  Sػضَی اص اػذاد عثیؼی تاضذ، دس تقسین ػضَّای  115یک صیشهدوَػِ  Sاگش -144

 داسای یک تاقیواًذُ ّستٌذ؟

1)42)53)64)7
 (2گضیٌِ )

5141
27
115

 ][k

Nn,}nاگش -145
m

,n|m:|zm{nA  146آًگاُ هدوَػِ  22 A)AA(  چٌذ ػضَ داسد؟ 
1)42)53)64)7

 (2گضیٌِ )

},...,,{A,},...,,{A,},,{A 356633441011 

},,,,{},,{},{A)AA( 1015610156146 

}y|x:)y,x{|ساتغِ -146   ِتش سٍی هدوَػ}|x:|x{A 3  تؼشیف ضذُ است، تؼذاد ػضَّای ایي ساتغِ تا هختص ّای

 کذام است؟
1)122)153)164)20

 (3گضیٌِ )
 خَاب داسد 7 33 |y|x 
 خَاب داسد 5 22 |y|x 

 خَاب داسد 3 11 |y|x 
 خَاب داسد 7 00 |y|x 

است.  16تؼذاد کل خَاب ّا تشاتش 
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654321ّش یک اص اػذاد -147 ، تش سٍی ضص گَی یکساى ًَضتِ ضذُ است. تِ عَس تصادف هتَالی ّن یک گَی اص خؼثِ ,,,,,

 خاسج هی کٌین. تا کذام احتوال اػذاد فشد یا صٍج یک دس هیاى خاسج هی ضًَذ؟

1)1/0 2)12/0 3)15/0 4)2/0 

 (1گضیٌِ )

!)s(n 6اػذاد تؼذاد کل

 چَى تؼذاد اػذاد صٍج ٍ فشد تا ّن هساٍی است تٌاتشایي:





10
1

6
233

233
!

!!!
)A(P!!!)A(n

اًتخاب هی ضَد، تا کذام احتوال، فاصلِ ایي  32یک ًقغِ تِ عَس تصادفی، دسٍى هثلث هتساٍی الاضلاع تِ ضلغ -148

 ٍاحذ است؟ 1ًقغِ تا ّش سأس هثلث تیطتش اص 

1) 
3
1

2) 
2
1

3) 
3
2

4) 
4
3

(3گضیٌِ )

3
2

2
3







مثلثمساحت

SA
)A(PAS

21
24

32
32 )()(


ُدایش هثلث ;–هساحت ًین SAهساحت

، ٍخَد داسد؟ 5چٌذ دٍس تا عَل  5دس یک گشاف کاهل اص هشتثِ -149

1)122)153)164)24

 (1گضیٌِ )

 تشاتش است تا: kpدس گشاف کاهل  mتؼذاد دٍسّای تِ عَل 

12
2
4

5
5

2
1











 !)!m(
)

p
m(

 تاضذ؟ 1، تشاتش  5ٍ  4تاقیواًذُ تقسین ّای آى تش دٍ ػذد تَدُ ٍ  11چٌذ ػذد سِ سقوی ٍخَد داسد کِ هضشب -150

1)32)43)54)6

 (2گضیٌِ )

},,,{xxx,x 781561341121121
220

121
11

121
20




























01111
11

1206
20

4
1

20

1
20

1
5

1
4

x

x

Dx

x
xx,x
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ٍ هخالف ػذد کَچکتش است. تفاضل ایي دٍ ػذد، کذام است؟ 231ٍ تضسگ تشیي هقسَم ػلیِ آًْا  2772هدوَع دٍ ػذد -151

1)231 2)462 3)693 4)924

 (2گضیٌِ )





 12

1

231
27722772 ba

)b,a(

d
dbdaba

6 5 4 3 2 1 b

6 7 8 9 10 11 a

 46223157 ))((d)ba(dbdaba








5
7

b

a
است. قاتل قثَل

622اگش ػذد -152  xx  تاضذ، سقن یکاى تضسگتشیي ػذد سِ سقوی  53هضشبx کذام است؟ ،

1)6 2)7 3)8 4)9

 (4گضیٌِ )









 




 





37
25332

18
1532

53322622
2

1

k
kx

k
kx

k)x)(x(xx

; سقن یکاى تضسگ تشیي ػذد  9  








979
956

x

x

چٌذ دسایِ یک داسد؟  RORاست. هاتشیس هتٌاظش  Rضکل صیش گشاف هشتَط تِ ساتغِ -153

1)7 2)8 3)9 4)10

 ( 4گضیٌِ )

2هی داًین کِ: 
)]R(M[)ROR(M  .:تٌاتشایي







































































01010
00100
10100
01010
00111

00100
10000
01010
00100
00011

00100
10000
01010
00100
00011

2
)]R(M[
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4321تؼذاد خَاب ّای صحیح ٍ غیشهٌفی ًاهساٍی -154  xxx کذام است؟ 

1)302)323)334)35

 (4گضیٌِ )

35
3
7

14
144

4321 




















 xxxx4321  xxx

اص هْشُ سفیذ است.  3هْشُ سفیذ  دس ظشف دٍم  6هْشُ یکساى هَخَد است. دس ظشف اٍل  18ٍ  24دس دٍ ظشف تِ تشتیة -155

هْشُ تِ تصادف تشداضتِ ٍ دس ظشف دیگشی هی سیضین. سپس اص ظشف آخش یک هْشُ تیشٍى هی آٍسین،  5هْشُ ٍ اص دٍهی  7اٍلی 

 تا کذام احتوال ایي هْشُ سفیذ است؟

1) 
72
13

 2) 
36
7

 3) 
72
15

 4) 
144
31

 4 گضیٌِ

144
31

18
3

12
5

24
6

12
7

)A(P
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